

招领联盟

招领:身份证等

市民常先生在T101公交车上捡到一个钱包,内有河南省平舆县名叫王静的身份证和几张银行卡,请失主速与常先生联系认领,电话13603710691。

公交八公司33路车长王助军拾到一女式红色提包,内有钱包、户口本、身份证,户主为高超振,地址为沈丘县莲池乡高英村,请失主速与公交八公司联系认领,电话66876809。

招领:户口本

八公司86路车长翟得志拾到两本户口本,户主姓名分别为王凯歌和李淮峰,请失主速与公交八公司联系认领,电话66876809。

招领:1000多元现金

公交八公司工作人员罗鹏来称,该公司B15车长王磊在打扫车厢时,发现车上有一个银灰色女士提包,交到公司后发现包内有钱包、银行卡、现金1200元、门钥匙等物品。请失主看到消息后,及时与公交八公司联系认领,电话66876809。

寻人:28中90届的同学

昨日,市民侯先生来电称,郑州市28中90届的同学准备元旦搞一次同学聚会,但好多同学联系不上,想通过本报寻找902班同学,联系电话13700889682。

晚报记者 董占卿

郑上路立交下冰带摔人不倦

昨日又有一位骑电动三轮车的老人摔成骨折



冰点行动

路面结冰,行人小心通行。晚报记者 王银廷 实习生 张郁 图

□晚报记者 汪金森 董洪刚 实习生 张芬芬

昨天,本报刊登“冰点征集令”,向市民征集路面冰点。“郑上路立交桥下,每年都有100多米的路面结冰,有时一天要摔上百人。”昨日,位于郑上路西环立交桥交叉口附近的一处近100米长的冰面,成为市民投诉的焦点。记者现场核实时,目睹郑上路立交桥下冰带“肇事”摔伤市民。

骑电动车的母子俩全摔在泥水中 郑上路与西环路交叉口自西往东走的立交桥下,一块100多米长的冰面成为市民投诉的焦点,此处冰面,几乎每年冬天都会出现。

市民张先生说,他爱人前天骑电动车上班,在冰面上摔倒,脚踝扭伤了。“我爱人经常骑车从这儿经过,昨天上班时间有点迟了,她就骑得快些,结果就摔倒在路上了。”张先生说,这里的冰面已经有一段时间了,每天从这里经过都要小心翼翼的。

董先生打来电话说,昨天早上坐公交车,看到一位30多岁的女士骑车送孩子上学,摔倒在泥水里,孩子身上都是泥水,车子压在女士身上,而且人差点滑到汽车底下。“这里天天都出事,一直没有人管,难道非要出大事才能引起有关部门的重视?”

眼睁睁看着老人摔倒手臂骨折 昨日10时许,在郑上路立交桥下,记者发

现,这条长约100米的冰带处于桥西南行车道上,冰带西侧冰坡和东侧冒污处给过往市民带来了不小威胁。

记者在这段布满坑洼的路上看到,路中污水不断向外冒出,商户也在向坑洼的路面倾倒污水,桥下已经形成的冰带约10厘米厚,而长近百米的冰带挤占一半路面。正当记者查看冰带西侧的冰坡时,一辆电动三轮车冲到冰带中央,驾驶电动三轮车的老人无法在冰带上控制方向,三轮车打滑倾侧,护栏角铁直接压在老人右臂上。

“老人右手骨折了,这种事不是第一回发生了,每天至少四五十人摔倒摔伤。”三官庙办事处巡防队负责人陈志毅带领队员对摔伤的老人进行了救助,随后又带领巡防队员对这处冰带进行清除。

商户泼水,一名接孩子的家长摔伤

“十来分钟的时间,就有两三个家长摔倒,这路走起来提心吊胆的。”管城区委后的清真寺后街小路上路面面积冰很多,很多市民送孩子上学滑倒,不少家长给本报打来电话。

据市民楚先生讲,这里的老街道既窄又背阴,两旁很多商贩经常把污水泼到路上,冬天温度低很容易结冰,而这里正好挨着一所小学,家长接送孩子必须经过这里。“刚才又有一名家长接孩子放学时摔倒,现在已经送到医院了。”接孙女回家的李女士说,接送孩子的大部分都是上了年纪的人,腿脚不灵活,万一摔一下,这后果不堪设想啊。

对此,管城区执法局工作人员表示将尽快到现场对违反《郑州市环境卫生管理条例》的商户执行相关处罚及教育,还市民一个安全的道路。

安全放心 聚德担保 收 益 稳 定

聚宝盆理财

400-700-2366

浙鑫投资担保

企业低息 个人高额 理财快贷

400-788-0116 0371-66387299

永乐生活电器 全美式家电卖场登陆河南

新年家电狂欢从永乐花园店开始

永乐花园店

12月26日正式开业

单品满1226元 平均直降 200元 再送299元

12月24日激情平安夜 抢先启动

12月25日圣诞狂欢夜 【尊享会员新特权】

电话预约 送豪礼

12月21-24日打电话预约的顾客,开业期间购物,单品满1226元 额外加送 **电磁炉** 一个 限前200名

预存定金 更实惠

存50当100 限购1000元以上商品使用

存100当300 限购3000元以上商品使用

存200当500 限购5000元以上商品使用 12月21-24日接受预存,限12月25-27日使用

开有礼 来就送

12月21-24日进店的顾客,无需购物,凭DM单(报纸)来就送 **抽纸** 一盒 每天限前500名

倾情回馈 老顾客

12月25-27日,永乐老顾客购物单品满1226元即可额外加送 **电饭煲** 一个 凭任一时间永乐老发票领取,每天限前100名

400-811-3336 花园店 地址:花园路与农业路交汇处向南100米路东嘉辰广场(大商国贸店正对面) 乘车路线:乘坐29/K309/62K/62/63到花园路头站下车 自驾车可享受花园店停车场免费停车

引爆新年家电狂欢

永乐花园店

12月26日正式盛大开业

11月13日,中原首家全美式家电卖场——永乐花园店空降郑州,“万人空巷”的试业盛况点燃了郑州入冬以来的第一把“火”。作为家电卖场新生代的代表,永乐花园店自诞生以来就得到了多方的关注,经过一个月试业期的不断投入以及近一周的闭店全面整改,永乐花园店无论硬件设施还是软性服务措施都堪称家电卖场的最高典范。而本周六的正式开业庆典,永乐更是大手笔,一系列的重磅活动将极大地刺激消费者购买欲望,促销力度非常大。其中包括5000万的促销资源、3000万的特价机货源,大幅的让利和众多的礼品势必掀起迎接2010年的家电抢购热潮。

开业盛典将现价格谷底

据悉,整装完毕的永乐花园店将于12月26日盛大开业,为了回馈郑州消费者对永乐花园店的厚爱,花园店正式开业期间将再度上演不同寻常的开业盛典。

在这次永乐花园店开业活动中,各品类商品将全线降价,其中彩电、冰箱、洗衣机、空调、手机、电脑、数码、小家电、厨房电器等产品降价幅度均超过30%,最高可达60%。平板彩电是近期抢购的一大看点。据了解,为了冲击年末销售,各大平板彩电厂商也纷纷发动年末家电大让利活动,永乐花园店开业期间,将联合海信、长虹、TCL、创维、飞利浦、三星、LG、夏普等国内外知名品牌,共同携手,倾力打造年末家电盛典,其中,LED高清节能彩电平均降幅达到40%,部分品牌37寸液晶电视跌破4000元,42寸液晶电视跌破5000元,另外,永乐花园店还为消费者

准备了大量特价惊喜机型和赠品。“花园店的开业肯定会创造郑州家电价格的新低,”永乐一位内部人士这样称。作为中原地区的第一家全美式家电卖场,永乐花园店开业势必掀起新一轮新的家电狂欢,家电行业将呈现年度价格谷底。

海量赠品火爆开业庆典

不仅是大力度的降价,本周永乐花园店开业庆典还加大对赠品的投入,其赠品的丰富度和超值度将会让消费者惊喜不已。据永乐负责人介绍,消费者电话预约在花园店购物满1226元即加送电磁炉,永乐的老顾客凭老发票再度购物满一定金额还可加送电饭煲一个。即使不购物,凭永乐的报纸广告或DM单页光临永乐花园店也可免费领取礼品一份。“本周花园店将购物赠礼活动的门槛降到历史最低点。对于部分消费者而言本周多项活动叠加之后的优惠几乎打到5折,这是家电促销史上未曾出现过的。”

永乐花园店领航花园商圈

永乐花园店的出现,不仅代表着永乐旗下又一家超级家电卖场的升级换代,更代表着一个家电连锁新业态的诞生。据永乐相关负责人表示,永乐意欲将花园店打造成中原家电第一店,带动整个家电行业连锁卖场的升级换代。因此,永乐花园店的一举一动都不再仅仅是一个单店的活动,而是影响了整个行业。永乐花园店进驻花园商圈,不仅填补了花园商圈商业业态的空白,更带动了花园商圈家电卖场的整体升级和商圈的繁荣,成为花园商圈的标志性商业。

冯刘克